SJEDNOCENÍ NĚMECKA A ITÁLIE - uč. str. 108-110

1.MAPA str. 67- kdo patřil do tzv. Německého spolku?............................a……………..……………..a………………………
Kdo stál po roce 1848 v čele Německého spolku?........................Jaký byl názor Pruska na toto uspořádání?.......
Hl. město Pruska?..........................V čem Prusko vynikalo?.................................................................................

2.PRUSKO- RAKOUSKÁ VÁLKA- kdy………………………..kde………………………………výsledek?.....................................
  LIŠTA str. 108–v čem byla tato bitva jednou z posledních?............................................................................
  V čem byly výhodné pruské pušky zadovky(jehlovky)…………………………………………………………………………………
  Vysvětli, proč se:
 a)  rakouským puškám říkalo název předovky…………………………………………………………………………………………………
 b) pruským puškám říkalo zadovky…………………………………………………….……………………………………………………………

3. https://www.televizeseznam.cz/video/slavnedny/3-cervenec-den-bitvy-u-hradce-kralove-152667

a) které dvě technické novinky byly v této válce poprvé použity? ………………………………a……………….…..…………
b) kolik cca vojáků zde bojovalo?...........................Počet padlých: Prusko:…………………….Rakousko:……………….

4. PŘÍMĚŘÍ bylo uzavřeno v Mikulově. Kde leží Mikulov?...................................Jaké plány měl asi pruský král po bitvě u Hradce?............................................................
Důsledky války pro Rakousko: A)…………………………………………………………B)…………………………………………………….

5. SJEDNOCENÍ  NĚMECKA: MAPA str. 109-  prohlédni si mapu Severoněmeckého spolku
a) Který stát stál v čele?.........................b) které německé státy odmítly do spolku vstoupit?..................a……………….……..a…………………
b) s kterým státem vedlo Prusko válku v roce 1870?........................................výsledek?.................................

c) UVAŽUJ: proč Bismarck politickými nástroji válku vlastně vyprovokoval a potřeboval, aby to vypadalo jako válka obranná? Proč prostě jen na Francii nezaútočil? ...................,………………………………….....................................................................................................................
d) Kdy bylo Německo definitivně sjednoceno?.....................kdo se stal prvním německým císařem?...............
   Proč měl titul císař?.....................................................................................Hlavním městem se stal:…………

e) UVAŽUJ – proč byl první německý císař korunován ve Versailles? (Uvědom si, kde leží Versailles a co to bylo)
...............................................................................................................................................................................
6. TRESTY FRANCII:
a) slovník str. 111 – vysvětli pojem reparace=…………………………………………………………………………………………………
   Na co tyto reparace Německo použilo?.............................................................................................................

b) proč se bude Německo  od této chvíle  připravovat na válku a toužit po ní?....................................................
c) kdy se podaří Německu rozpoutat  1. světovou válku?..........................Kolik let od sjednocení ?..................

7. SJEDNOCENÍ ITÁLIE – uč. str. 110
 a) situace před sjednocením: Sever  Itálie ovládali……………………………………… jih ovládali……………………………
  ve střední Itálii byl……………………………….jediným samostatným italským územím bylo………………..………………
b) Kdo to byl G. Garibaldi?...............................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]
c) kdy bylo vyhlášeno italské království?............................první italský král:……………………………………………..
d) Jaká byla v Itálii hospodářská situace?....................................................................................................
 





